

ITMS kód Projektu: 26250120058

DODATOK Č. 2 K ZMLUVE O POSKYTNUTÍ NENÁVRATNÉHO FINANČNÉHO PRÍSPEVKU

uzavretý v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, v zmysle § 47a ods. 1 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov, v zmysle § 20 ods. 2 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov a v zmysle zákona č. 528/2008 Z. z. o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva v znení neskorších predpisov

ČÍSLO ZMLUVY: 054/2012/5.1/OPVaV

Tento Dodatok k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, registračné číslo Dodatku 054/2012/5.1/OPVaV/D02 (ďalej len „Dodatok“) je uzavretý v zmysle článku 8 bod 1 Prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku - Všeobecné zmluvné podmienky k zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku (ďalej len „VZP“) medzi zmluvnými stranami:

Poskytovateľ

názov: Ministerstvo školstva, vedy výskumu a športu Slovenskej republiky
sídlo: Stromová 1, 813 30 Bratislava
Slovenská republika
IČO: 00164381
DIČ:
konajúci: Juraj Draxler, MA

v zastúpení¹

názov: Agentúra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ
sídlo: Hanulova 5/B, 841 01 Bratislava
Slovenská republika
IČO: 31819494
DIČ:
konajúci : Ing. Róbert Škripko
na základe splnomocnenia zo dňa 13. 12. 2007
(ďalej len „Poskytovateľ“)

¹ Vyplní sa v prípade, ak zmluvu uzatvára sprostredkovateľský orgán pri riadiacom orgáne, ktorý koná v mene riadiaceho orgánu

Prijímatel'

názov : Trnavská univerzita v Trnave
 sídlo : Hornopotočná 23, 918 43 Trnava
 Slovenská republika
 zapísaný v : registri organizácií štatistického úradu SR
 konajúci : prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD.
 IČO : 31825249
 DIČ : .

banka: Štátna pokladnica

číslo účtu vo formáte IBAN:

zálohové platby:² a)

b)

predfinancovanie:³ a)

b)

refundácia:⁴ a)

(ďalej len „Prijímatel'“)

(ďalej aj „Zmluvné strany“)

Článok 1

Poskytovateľ a Prijímatel' sa dohodli na zmenách Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. **054/2012/5.1/OPVaV** (ďalej len „Zmluva“), kód ITMS Projektu **26250120058** v znení Dodatku č.1 – registračné číslo Dodatku **054/2012/5.1/OPVaV/D01** a Usmernenia Poskytovateľa č. 5 zo dňa 28.júna 2013, uvedených v článku 2 tohto Dodatku

Článok 2

- (1) **Článok 2 bod 2.4 Zmluvy o poskytnutí NFP sa nahrádza novým článkom 2 bod 2.4 nasledovne:**

„Prijímatel' sa zaväzuje prijať poskytnutý NFP a použiť ho v súlade s podmienkami stanovenými v tejto Zmluve a aktivity Projekt realizovať riadne a včas, avšak najneskôr v termíne ukončenia realizácie aktivít Projektu, t.j. do **31.10.2015**. Prijímatel' je povinný predložiť čestné vyhlásenie o ukončení realizácie aktivít Projektu bezodkladne po ukončení realizácie aktivít projektu.“

² Ak sa nehodí, prečiarknite

³ Ak sa nehodí, prečiarknite

⁴ Ak sa nehodí, prečiarknite

Ostatné prílohy Zmluvy

- (2) V prílohe č. 2 Zmluvy „Predmet Podpory NFP“ sa tabuľka „Časový rámec realizácie Projektu“ nahrádza novou tabuľkou „Časový rámec realizácie Projektu“.

Nová tabuľka je prílohou č. 1 k Dodatku.

Príloha č. 1 k Dodatku sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.

- (3) Príloha č. 4 Zmluvy „Prehľad aktivít Projektu“ sa nahrádza novou prílohou „Prehľad aktivít projektu“.

Nový prehľad aktivít projektu je prílohou č. 2 k Dodatku.

Príloha č. 2 k Dodatku sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.

Článok 3

- (1) Pre účely tohto Dodatku sa všeobecné zmluvné podmienky označujú ako „VZP“, Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku bez VZP a ostatných príloh sa označuje ako „Zmluva o poskytnutí NFP“ a Zmluva o poskytnutí NFP, VZP a ostatné prílohy sa označuje ako „Zmluva“.
- (2) Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tohto Dodatku riadne a dôsledne prečítali, jeho obsahu a právnym účinkom z neho vyplývajúcich porozumeli. Ich zmluvné prejavy sú dostatočne jasné, určité a zrozumiteľné, vyjadrujúce ich slobodnú a vážnu vôľu. Podpisujúce osoby sú oprávnené k podpisu tohto Dodatku a na znak súhlasu ho podpísali.
- (3) Tento Dodatok je vyhotovený v 4 rovnopisoch, pričom po podpise Dodatku si Prijímateľ ponecháva 1 rovnopis a 3 rovnopisy dostane Poskytovateľ. V prípade sporu medzi zmluvnými stranami sa bude postupovať podľa rovnopisu tohto Dodatku uloženého u Poskytovateľa.
- (4) Tento Dodatok nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia Poskytovateľom v Centrálnom registri zmlúv.
- (5) Tento Dodatok sa stáva neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy.

Prílohy:

Príloha č. 1: tabuľka „Časový rámec realizácie projektu“

Príloha č. 2: Prehľad aktivít projektu

Za Poskytovateľa v Bratislave, dňa:

Podpis:

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu⁵ Poskytovateľa

Ing. Róbert Škripko

Za Prijímateľa v Trnave, dňa:

Podpis:

Meno a priezvisko štatutárneho orgánu/zástupcu⁶ Prijímateľa

prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD.

⁵ Ak sa nehodí, prečiarknite

⁶ Ak sa nehodí, prečiarknite

Príloha č. 1 k Dodatku č. 2 – Predmet Podpory NFP

6. Časový rámec realizácie Projektu

Názov aktivity	Začiatok realizácie aktivity (MM/RRRR)	Ukončenie realizácie aktivity (MM/RRRR)
Hlavné aktivity (max. 100 znakov pre každú aktivitu)		
1.1 Rekonštrukcia budovy Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity	11/2012	10/2015
2.1 Dostavba študentského domova Trnavskej univerzity	11/2012	04/2015
Podporné aktivity		
Riadenie projektu	11/2012	10/2015
Publicita a informovanosť	11/2012	10/2015

Príloha č. 2 Dodatku č. 2 - PREHĽAD AKTIVÍT PROJEKTU

Harmonogram realizácie projektu		
Číslo a Názov aktivity	Začiatok realizácie aktivity (štvrtrok/rok)	Ukončenie realizácie aktivity (štvrtrok/rok)
Hlavné aktivity		
Aktivita 1.1	IV/2012	IV/2015
Aktivita 2.1	IV/2012	II/2015
Podporné aktivity		
Riadenie projektu	IV/2012	IV/2015
Publicita a informovanosť	IV/2012	IV/2015

Podrobný opis aktivity	
Číslo a Názov aktivity	aktivita 1.1 Rekonštrukcia budovy Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity
Cieľ aktivity	Rekonštrukciou priestorov budovy Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity pokračovať vo zvyšovaní kvality vzdelávacieho procesu pre súčasné a nasledujúce generácie študentov a vedeckých a pedagogických pracovníkov.
Termín realizácie aktivity (štvrtrok/rok)	IV/2012– IV/2015
Opis aktivity	<p><u>Funkcia:</u> Aktivita je realizovaná za účelom ďalšieho skvalitnenia podmienok, v rámci ktorých bude prebiehať vzdelávací proces na Trnavskej univerzity, konkrétne na Filozofickej fakulte TU. Rekonštrukciou priestorov budovy Filozofickej fakulty TU sa zvýši kvalita vzdelávania aj pre ďalšie generácie študentov a vysokokvalifikovaných vedeckých a pedagogických pracovníkov.</p> <p><u>Čas:</u> Dĺžka trvania aktivity bude 36 mesiacov (vrátane prípravy verejného obstarávania).</p> <p><u>Vstupy:</u> Hlavným vstupom je budova Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity, projektová dokumentácia, kvalifikovaná práca skúseného projektového tímu, stavebné materiály a stavebné práce na rekonštrukciu a modernizáciu budovy TU, ktoré bude zabezpečovať externý dodávateľ vybraný na základe verejného obstarávania.</p> <p><u>Metóda:</u> Stavebné práce a dodávky súvisiace s rekonštrukciou a modernizáciou interiérových priestorov budovy Trnavskej univerzity budú obstarané v súlade s platným zákonom o verejnom obstarávaní a internými smernicami TU. Obstaranie bude realizované v súlade s projektovou dokumentáciou a práce bude vykonávať kvalifikovaný externý</p>

dodávateľ vybraný na základe verejného obstarávania.

Priebeh činností:

Riešená budova Trnavskej univerzity sa nachádza na Hornopotočnej ulici č. 23, kde má sídlo Filozofická fakulta ako aj Rektorát Univerzity.

V súvislosti s predkladaným projektom pôjde výlučne o činnosti, ktoré sú v zmysle výzvy na predkladanie žiadostí o NFP definované ako oprávnené aktivity, pričom hlavnými investičnými aktivitami sú:

- Rekonštrukcia vstupného vestibulu Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity (FF TU) v Trnave a realizácia nutných stavebných úprav.
- Úprava interiéru v budove FF TU spočívajúcich z opráv a rekonštrukcie sociálnych zariadení, výmena podláh, vnútorných dverí, vnútorného vybavenia seminárnych miestností a posluchární, VZT zariadení centra excelentnosti Katedry klasickej archeológie FF TU.
- Stavebné úpravy súvisiace s vybudovaním konzultačných zón a zabezpečením Požiarnej bezpečnosti v budove rozdelením budovy na požiarne úseky požiarными stenami a dverami v zmysle platnej projektovej dokumentácie požiarnej ochrany
- Hardvérový a softvérový upgrade prepojenia hlasových a dátových sietí medzi komunikačnými uzlami TU

Súčasný priestor slúžiaci na komunikáciu a zhromažďovanie študentov univerzity prevádzkovo, kapacitne a esteticky nezodpovedajú požiadavkám a trendom škôl obdobného typu. Budova TU bola pôvodne vyprojektovaná ako administratívna budova, preto je nevyhnutné upraviť spoločné priestory tak, aby zvládali nápor študentov, návštev hlavne v čase prijímacích pohovorov, kontrolu návštev a komunikáciu pre jedáleň. Ďalej je potrebné zriadiť rozptylové priestory pre študentov a upraviť jednotlivé komunikačné priestory na všetkých podlažiach.

Na základe aktualizovaného projektu požiarneho zabezpečenia budovy z roku 2010 sú v danom projekte zohľadnené všetky požiarne uzávery a stavebné úpravy týkajúce sa zvýšenia požiarnej odolnosti ohraničujúcich stavebných konštrukcií.

V súvislosti s dodržiavaním prísnych hygienických kritérií je nevyhnutné z hygienického hľadiska upraviť sociálne zariadenia určené pre študentov na 1.NP pri vstupe, ďalej na 1.NP, 2NP a 3NP výškovej budovy. Na 4.NP bude sociálne zariadenie upravené na využitie i osobám so zníženou možnosťou pohybu, čím TU reflektuje

dodržiavanie princípu rovnosti príležitosti zabezpečením bezbariérového prístupu.

Všetky stavebné dodávky a práce sú detailne špecifikované v kontrolnom rozpočte stavby – predbežnom výkaze výmer, ktorý tvorí prílohu k žiadosti o NFP.

V rámci aktivity pôjde taktiež o skvalitnenie univerzitnej komunikačnej siete na zabezpečenie vzdelávacieho a pedagogického procesu v nových výučbových priestoroch univerzity prostredníctvom obstarania hardvérovej a softvérovej nadstavby prepojenia hlasových a dátových sietí medzi komunikačnými uzlami TU. Základom je zrealizovať upgrade softvéru existujúceho systému Alcatel OMNI Enterprise R8.0 na verziu R10.0 a realizovať výmenu zastaraného analógového zariadenia za moderný IP Media Gateway. Ide o zlepšenie softvéru všetkých komponentov, ktoré zabezpečujú dátové a hlasové prenosy medzi všetkými komunikačnými uzlami s cieľom využiť široké spektrum nových funkcionalít komunikačného systému na báze protokolu TCP/IP. Zvýšenie bezpečnosti systému bude dosiahnuté umiestnením nového hardvérového zariadenia do samostatnej rozvodnej skrine rack spolu s novým záložným zdrojom UPS. Výmenou starého analógového zariadenia Alcatel 4200 za IP Media Gateway bude zabezpečené začlenenie posledného komunikačného uzla do využívania automatickej predvoľby a spoločnej GSM brány do mobilných sietí, čo je významným prínosom tohto riešenia k zníženiu nákladov za telekomunikačné služby.

V rámci realizácii aktivity pre podporu IKT softwarových nástrojov Trnavská univerzita plánuje obstarat' Modul podpory vzdelávania a komunikácie pre semestrálne, bakalárske a diplomové práce. Modul poskytuje nástroje pre podporu vzdelávania a komunikácie pri tvorbe semestrálnych a záverečných prác. Umožňuje komunikáciu medzi zadávateľmi, riešiteľmi a konzultantmi nad rôznymi verziami práce vo forme poznámok, návrhov a doporučení, čím zefektívňuje tvorbu práce a umožňuje zadávateľom mať prehľad o tvorbe práce v každej jej fáze. Modul podporuje a automatizuje v procese tvorby práce nasledujúce fázy:

- Podpora definície vzťahov pre používateľov v kontexte vytváranej práce
- Podpora pridávania rôznych verzií práce s možnosťou ich

porovnávania pre vybrané formáty.

- Podpora možnosti definície poznámok, návrhov a doporučení používateľmi pre rôzne verzie práce i jednotlivé časti práce.
- Automatizácia kontroly časových obmedzení s možnosťou upozornení v elektronickej podobe

Modul poskytuje dané funkčnosti pomocou webovej aplikácie a tým umožňuje prístup participantom aj heterogénnom prostredí v kontexte operačných systémov. Aplikácia je postavená na otvorených štandardoch bez nutnosti ďalších nákladov vo forme licenčných poplatkov.

Realizované riešenia prispievajú k zvýšeniu kvality univerzitnej siete, ktorá je jedným z dôležitých nástrojov na zlepšenie vzdelávacieho a pedagogického procesu vo všetkých univerzitných budovách. Výstupom bude zmodernizované dátové a hlasové prepojenie hlavného komunikačného uzla so všetkými komunikačnými uzlami TU a Modul podpory vzdelávania a komunikácie pre semestrálne, bakalárske a diplomové práce.

Realizáciou týchto stavebných aktivít a súvisiacich dodávok sa zlepšia podmienky výučby a zvýši sa úroveň vzdelávacieho procesu v zrekonštruovaných priestoroch budovy FF TU.

Výstup:

Výstupom aktivity bude zrekonštruovaná budova Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity podľa požiadaviek na zabezpečenie vysokokvalitnej úrovne vzdelávania.

Skvalitnením infraštruktúry a modernizáciou vysokej školy salepší dostupnosť, kvalita a celková úroveň univerzitného vzdelávacieho procesu a zabezpečí sa podpora výskumu a vývoja, modernizácia vzdelávacej infraštruktúry TUlepší podmienky pre realizáciu špičkového výskumu na univerzite, značným spôsobomlepší podmienky vzdelávacieho procesu a prípravy mladých vedeckých pracovníkov, ako aj vysokokvalifikovaných pracovníkov pre high-tech priemyselné odvetvia, značným spôsobom skvalitní a uľahčí už prebiehajúci vzdelávací a vedecký proces pre potreby praxe.

Jednotlivými výstupmi realizácie rekonštrukcie priestorov budovy Filozofickej fakulty budú najmä:

- zrekonštruovaný vstupný vestibul FF TU

	<ul style="list-style-type: none"> - zrekonštruované sociálne zariadenia - zrekonštruované a zmodernizované seminárne miestnosti a posluchárne FF TU - zrekonštruovanie miestnosti centra excelentnosti Katedry klasickej archeológie FF TU - uskutočnenie stavebných úprav súvisiacich s vybudovaním konzultačných zón a zabezpečením Požiarnej bezpečnosti v budove - zlepšenie estetického vzhľadu interiérových priestorov budovy <p><u>Previazanosť a nadväznosť na existujúce projekty:</u> Realizácia aktivity nadväzuje na už uskutočnené alebo momentálne prebiehajúce investičné činnosti týkajúce sa rekonštrukcie a modernizácie budovy TU, ktorá bola postupne rekonštruovaná od roku 1999, pričom boli v budove vykonané rekonštrukcie stavebných konštrukcií napr.:</p> <ul style="list-style-type: none"> ◦ r. 1999 - Hydroizolačná a tepelnoizolačná vrstva plochých striech ◦ r. 2001 - Ústredné kúrenie s výmenou teplovzdušných a chladiacich vykurovacích telies za klasické vykurovacie telesá ◦ r. 2004 - Rekonštrukcia kuchyne a jedálne – budova Filozofickej fakulty ◦ r. 2006- Rekonštrukcia parkovísk Trnavskej univerzity s prístupom z Pekárskej ulice ◦ r. 2007 - Nadstavba únikového požiarneho schodiska ◦ r. 2010 - Rekonštrukcia elektroinštalácie (silnoprúdové rozvody a osvetlenie) zavesené podhl'ady TERMATEX ◦ r. 2010 - Modernizácia infraštruktúry budovy FF TU v Trnave – rekonštrukcia fasády budovy I. a II. etapa <p>a rôzne ďalšie drobné udržiavacie práce a stavebné úpravy.</p> <p><u>Predpokladané riziká a ich riešenie:</u> Nepredpokladajú sa výraznejšie riziká, ktoré by znemožňovali plynulý priebeh tejto aktivity. Možné riziká vyplývajú z procesu verejného obstarávania a z následného schvaľovacieho procesu verejného obstarávania. Riešením je plánovanie dostatočne dlhého času na realizáciu aktivity. Prípadné riziko meškania stavebných činností predpokladáme eliminovať výberom kvalitného dodávateľa a vysokoodborným vedením stavebných činností.</p>
Metodológia aktivity	<p><u>Metóda:</u> Pri realizácii aktivity budú využité metódy štandardných riadiacich a koordinačných postupov v rámci manažmentu projektu, univerzity a fakulty.</p>

	<p>Stavebné práce a dodávky súvisiace s rekonštrukciou a modernizáciou interiérových priestorov budovy Trnavskej univerzity budú obstarané v súlade s platným zákonom o verejnom obstarávaní a internými smernicami TU. Obstaranie bude realizované v súlade s projektovou dokumentáciou a práce bude vykonávať kvalifikovaný externý dodávateľ vybraný na základe verejného obstarávania.</p> <p><u>Príspevok k rozvoju regiónu:</u></p> <p>Skvalitnením infraštruktúry a modernizáciou vysokej školy sa zlepši dostupnosť, kvalita a celková úroveň univerzitného vzdelávacieho procesu a zabezpečí sa podpora výskumu a vývoja, modernizácia vzdelávacej infraštruktúry TU zlepši podmienky pre realizáciu špičkového výskumu na univerzite, značným spôsobom zlepši podmienky vzdelávacieho procesu a prípravy mladých vedeckých pracovníkov, ako aj vysokokvalifikovaných pracovníkov pre high-tech priemyselné odvetvia, značným spôsobom skvalitní a uľahčí už prebiehajúci vzdelávací a vedecký proces pre potreby praxe.</p>
<p>Výstupy (výsledky) aktivity</p>	<p><u>Výstup:</u></p> <p>Výstupom aktivity bude zrekonštruovaná budova Filozofickej fakulty Trnavskej univerzity podľa požiadaviek na zabezpečenie vysokokvalitnej úrovne vzdelávania.</p> <p><u>Výsledky aktivity – merateľné ukazovatele:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Počet zrekonštruovaných budov a zariadení: 1 - Počet opatrení zabezpečujúcich bezpečný alebo bezbariérový prístup k výsledkom projektu: 1 <p><i>Tento ukazovateľ je zároveň spoločným ukazovateľom horizontálnej priority Rovnosť príležitostí.</i></p> <p>Jednotlivými čiastkovými výstupmi realizácie aktivity 1.1 bude nasledovné:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zrekonštruovaný vstupný vestibul FF TU - zrekonštruované sociálne zariadenia - zrekonštruované a zmodernizované seminárne miestnosti a posluchárne FF TU - zrekonštruovanie miestnosti centra excelentnosti Katedry klasickej archeológie FF TU - uskutočnenie stavebných úprav súvisiacich s vybudovaním konzultačných zón a zabezpečením Požiarnej bezpečnosti

	<p>v budove</p> <ul style="list-style-type: none"> - zlepšenie estetického vzhľadu interiérových priestorov budovy <p><u>Medzníky realizácie aktivity:</u></p> <p>8. mesiac - ukončené verejné obstarávanie a určenie dodávateľov stavebných prác a zariadení</p> <p>9 - 27. mesiac – priebeh stavebných prác</p> <p>28 - 36. mesiac – ukončenie stavebných činností</p>
--	--

Podrobný opis aktivity	
Číslo a Názov aktivity	Aktivita 2.1 Dostavba študentského domova Trnavskej univerzity
Cieľ aktivity	Zvýšenie kvalitatívnej úrovne vzdelávania na Trnavskej univerzity, konkrétne prostredníctvom dobudovania študentského domova TU, čo vytvorí výrazne lepšie podmienky na vzdelávanie pre študentov a mladých vedeckých pracovníkov TU.
Termín realizácie aktivity (štvrtrok/rok)	IV/2012– II/2015
Opis aktivity	<p><u>Funkcia:</u></p> <p>Aktivita je realizovaná za účelom skvalitnenia úrovne vzdelávania na Trnavskej univerzity, konkrétne prostredníctvom dobudovania študentského domova TU, čo vytvorí výrazne lepšie podmienky na vzdelávanie pre študentov a mladých vedeckých pracovníkov TU.</p> <p><u>Čas:</u></p> <p>Dĺžka trvania aktivity bude 30 mesiacov.</p> <p><u>Vstupy:</u></p> <p>Hlavným vstupom je rozostavaná budova Študentského domova Trnavskej univerzity, projektová dokumentácia, kvalifikovaná práca skúseného projektového tímu, stavebné materiály a stavebné práce na rekonštrukciu a modernizáciu budovy TU, ktoré bude zabezpečovať externý dodávateľ, ktorý bol vybraný na základe verejného obstarávania.</p> <p><u>Metóda:</u></p> <p>Výber zhotoviteľa stavby Študentského domova TU sa uskutočnil v zmysle zákona č. 523/2003 Z. z. o verejnom obstarávaní ešte v roku 2004. Dostavbu Študentského domova TU bude uskutočňovať vybraný dodávateľ v súlade s platnou Zmluvou o dielo. Dostavba bude realizovaná v súlade s projektovou dokumentáciou.</p>

Previazanosť a nadväznosť na existujúce projekty:

Realizácia aktivity nadväzuje na už uskutočnené investičné činnosti v súvislosti s výstavbou Študentského domova TU.

Stavba bola začatá vo februári 2005 na základe Zmluvy o dielo so zhotoviteľom vybraným na základe uskutočneného verejného obstarávania v zmysle zákona č. 523/2003 Z.z. o verejnom obstarávaní v roku 2004. Stavba bola financovaná z rozpočtovej kapitoly rezortu MŠ VVaŠ SR ako stavba zaradená v registri investičných akcií schválených v rámci MF SR. Stavba však zo zdrojov MŠ nebola dokončená, keďže bola v procese výstavby 6 krát prerušená a v marci 2011 sa zo strany Ministerstva školstva SR naplnila suma schválená ako rozpočtový náklad tejto stavby.

V rámci tejto Žiadosti o NFP sa dostavba Študentského domova zameriava iba na nové výdavky, doteraz nefinancované a nerealizované z iných zdrojov MŠ.

Základné údaje charakterizujúce stavbu:

Druh stavby: Novostavba študentského domova s kapacitou 318 ubytovaných osôb.

Funkcia stavby: Objekt bude poskytovať hlavne ubytovacie študentom Trnavskej univerzity. Okrem toho bude ŠD vybavený priestormi pre stravovanie a uskutočňovanie kultúrnych a športových aktivít študentov.

Miesto stavby: Objekt sa bude realizovať na pozemku s parcel. č. 3547/3 v Trnave na Rybníkovej ul.

Hlavný vstup do budovy je navrhovaný z južnej strany od Rybníkovej ul. zo spevnenej plochy do vstupnej haly na 1. n. p.

Príjazd k budove je miestnou komunikáciou zo zadnej strany objektu od ul. Hajdóczyho, z ktorej bude možný vjazd na parkovisko pred študentským domovom a zo zadnej strany zásobovanie výdaja stravy, odvoz komunálneho odpadu, príjazd k dverným otvorom technologických miestností (OST, strojovňa VZT, trafostanica).

Celkové plošné a objemové bilancie stavby:

Zastavaná plocha navrhovanej stavby	1590	m ²
-------------------------------------	------	----------------

<i>Obostavaný priestor navrhovanej stavby</i>	30440	m³
<i>Nové spevnené plochy</i>	2614	m²
<i>Riešené zelené plochy v rámci sadových úprav</i>	239	m²

Priebeh činností:

Trnavská univerzita ako jediná vysoká škola na Slovensku nemá vlastné ubytovacie zariadenie a dostavbou tejto budovy získa 318 lôžok, ktorými aspoň z časti uspokojí požiadavky na ubytovanie svojich študentov.

Výber zhotoviteľa stavby Študentského domova Trnavskej univerzity v Trnave na Rybníková ul., parcela č. 3547/3 v Trnave sa uskutočnil v zmysle zákona č. 523/2003 Z. z. o verejnom obstarávaní ešte v roku 2004.

Realizácia stavebných prác začala v mesiaci február 2005 na základe zmluvy o dielo č. 1/Z/05 zo dňa 2. februára 2005, v ktorej je zhotoviteľom stavby spoločnosť Chemkostav a.s. Michalovce a objednávateľom Trnavská univerzita v Trnave. Doposiaľ bola stavba financovaná z rozpočtovej kapitoly rezortu MŠ VVaŠ SR ako stavba zaradená v registri investičných akcií schválených v rámci MF SR. Doteraz uskutočnené stavebné práce a s tým súvisiace výdavky nie sú predmetom predkladanej Žiadosti o NFP, t.j. nejedná sa o duplicitné financovanie.

Predmetom predkladanej Žiadosti o NFP je dobudovanie Študentského domova Trnavskej univerzity realizáciou všetkých dokončovacích prác v rámci týchto stavebných objektov:

SO 104 – Komunikácie, spevnené plochy a parkovisko

SO 105 – Stabilizácia hraníc pozemku

SO 107 – Sadové úpravy

SO 301 – Stavba

SO 302 – Vonkajšie lavičky

SO 602 – Vonkajšie osvetlenie

a prevádzkové súbory

PS 301-2 Odovzdávacia stanica tepla

PS 301-3 Meranie a regulácia

	<p>pričom konkrétne položky stavebných dodávok a prác sú vykalkulované v zostatkovom prepočte stavby ŠD – výkaze výmer, ktorý tvorí prílohu k žiadosti o NFP. V rámci predkladanej Žiadosti o NFP nepôjde o duplicitné financovanie výdavkov.</p> <p>Všetky plánované dokončovacie práce, ktoré nespĺňajú podmienky oprávnenosti v rámci predmetnej výzvy, priložený rozpočet neobsahuje a v budúcnosti budú financované z finančnej dotácie MŠ VVaŠ, resp. iných zdrojov Trnavskej univerzity.</p> <p>Realizáciou týchto stavebných aktivít a súvisiacich dodávok sa zlepšia podmienky úrovne vzdelávacieho procesu na Trnavskej univerzite v Trnave.</p> <p><u>Výstup:</u></p> <p>Výstupom aktivity bude dobudovaná budova Študentského domova Trnavskej univerzity uvedená do užívania pre študentov TU.</p> <p><u>Predpokladané riziká a ich riešenie:</u></p> <p>Predpokladané riziká realizácie projektu pozostávajú najmä z:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nožnej problematiky schvaľovania a overovania verejného obstarávania uskutočneného v roku 2004 - predĺženia doby dostavby Študentského domova v dôsledku nepredvídaných skutočností súvisiacich s niekoľkonásobným prerušením stavby v minulosti <p>Riešenia predpokladaných rizík:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zdefinovanie dostatočného dlhého času na realizáciu aktivity pre riešenie prípadných problematik v súvislosti s uskutočneným verejným obstarávaním - vysokokvalifikovaný odborný a stavebný personál (projektový manažment, stavebný dozor) - skúsenosti a znalosť rozostavanej stavby zo strany zhotoviteľa, čo znižuje riziko neadekvátneho predĺženia dostavby Študentského domova
Metodológia aktivity	<p><u>Metóda:</u></p> <p>Pri realizácii aktivity budú využité metódy štandardných riadiacich a koordinačných postupov v rámci manažmentu projektu a univerzity.</p> <p>Výber zhotoviteľa stavby Študentského domova TU sa uskutočnil v zmysle zákona č. 523/2003 Z. z. o verejnom obstarávaní ešte v roku 2004. Dostavbu Študentského domova TU bude uskutočňovať vybraný dodávateľ v súlade s platnou Zmluvou o dielo. Dostavba bude realizovaná v súlade s projektovou dokumentáciou.</p>

	<p><u>Príspevok k rozvoju regiónu:</u></p> <p>Dostavbou Študentského domova TU sa zvýši kvalita podmienok vzdelávania na Trnavskej univerzite, keďže TU ako jediná univerzita na Slovensku nemá vlastné ubytovacie zariadenie a dostavbou tejto budovy získa cca. 318 lôžok pre svojich študentov, čím aspoň z časti uspokojí požiadavky na ubytovanie všetkých študentov. Vlastným študentským domovom sa zatraktívni pozícia TU v regióne, čo prispeje k zvýšeniu záujmu o štúdium na tejto univerzite. Toto bude mať v budúcnosti pozitívny efekt na rozvoj celého regiónu, najmä z dôvodov zlepšenia dostupnosti, kvality a celkovej úrovne univerzitného vzdelávacieho procesu, čo bude mať vplyv na rozvoj výskumu a vývoja, zlepšenie podmienok pre realizáciu špičkového výskumu na univerzite.</p>
<p>Výstupy (výsledky) aktivity</p>	<p><u>Výstup:</u></p> <p>Výstupom aktivity bude dobudovaná budova Študentského domova Trnavskej univerzity uvedená do užívania pre študentov TU.</p> <p><u>Výsledky aktivity – merateľné ukazovatele:</u></p> <p>- Počet zrekonštruovaných budov a zariadení: 1</p> <p>Jednotlivými čiastkovými výstupmi realizácie aktivity 2.1 bude nasledovné dokončovacie práce:</p> <ul style="list-style-type: none"> ◦ dokončovacie práce v rámci komunikácií, spevnených plôch a parkoviska ◦ dokončovacie práce pri stabilizácii hraníc pozemku ◦ dokončovacie práce hlavnej stavby ◦ súvisiace sadové úpravy, vonkajšie lavičky a osvetlenie <p><u>Medzníky realizácie aktivity:</u></p> <p>1 - 3. mesiac - schvaľovací proces uskutočneného verejného obstarávania</p> <p>4 - 27. mesiac – priebeh stavebných prác</p> <p>28 - 30. mesiac – ukončenie stavebných činností a uvedenie do užívania</p>

